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Adventi emlékek… 
 

2016 adventi időszaka kedves emlékként él sokunk szívében. Az 

Egészségklub kezdeményezésére a mi falunknak is lett egy 

közösen díszített karácsonyfája, majd egy évvel később adventi 

koszorúja is. Akkor még csak sejtettük azt, ami mára már valóság 

lett: hagyományt teremtettünk, hiszen ezen a télen immár a 

kilencedik közös fadíszítésre került sor. 

Az idei adventi időszakot azonban kissé másként éltük meg. A 

kezdeti időszakhoz hasonlóan ismét megtapasztalhattuk az 

összefogás, a közös gondolkodás és az együtt cselekvés mozgató 

erejét. Ez alkotta meg a varázslatokkal, titkokkal, meghittséggel 

átszőtt időszakot. 

Nagyon jó érzéssel tapasztaltuk, hogy egyre többen lettünk és 

gyűltünk össze a Kossuth téren és egyre aktívabban kapcsolódtak 

be a programok magvalósításába. Minden vasárnap 

összegyűltünk a gyertyagyújtásra, ahol meghitt pillanatokat 

élhettünk át, a kézművesedni vágyók közösen, lelkes kis 

csoportban készítették el adventi koszorújukat, a községi 

karácsonyfa díszeit. 

Jó érzéssel emlékezünk vissza az idei karácsonyi ünnepkörre.  

 

December 1. vasárnap 

Nagy örömmel díszítették kicsik és nagyok a hatalmas fenyőfát 

a Kossuth téri parkban. A feldíszített fa mellett egy kis 

ünnepséggel igyekeztünk meghitt pillanatokat szerezni a 

résztvevőink számára. Dr. Kerekes Etelka jegyzőasszony ünnepi 

köszöntőjét követően meggyújtotta a község adventi koszorúján 

a hitet jelképező első gyertyát. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A gyertyagyújtás után ünnepi fényekkel díszített kerékpárok 

felvonulása örvendeztette meg a lakosságot, ami egy új 

hagyomány kezdete. Ezúton is köszönjük a remek ötletet  

Csontos Anikónak, a megvalósítást a Kerékpáros Túraklubnak és 

a résztvevőknek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

December 8. vasárnap 

Az Öcsödi Hagyományőrző Népdalkör karácsonyi dalcsokra 

tette szebbé és meghittebbé a második adventi vasárnapot. 

Pasztelyákné Izbéki Róza, a Pantó Antal Hagyományőrző 

Egyesület elnöke köszöntötte az ünnepet, majd ezt követően 

meggyújtotta az adventi koszorún a reményt jelképező második 

gyertyát. 

Az Öcsödi Könyvtár az idén első alkalommal hirdette meg az 

Öcsödi bejglisütő versenyt, hagyományos és különleges 

kategóriában. Ezen ünnepélyes keretek között vehették át a 

díjazottak az ajándékukat.  

Nagyon szépen köszönjük minden részvevőnek, hogy bejglijével 

nevezett a versenyünkre! Köszönjük szépen a részvételüket és a 

finom bejgliket. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

folytatás a 2. oldalon … 
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folytatás a 1. oldalról … 

 

December 15. vasárnap 

Cseh-Niczky Nikolett és Bozsik Réka közös karácsonyi dalát 

hallhatták a résztvevők, majd a helyi általános iskola tanulóinak 

ünnepi műsora következett. Ezúton is szeretnénk megköszönni a 

tanáraiknak a felkészítést, a gyerekeknek a részvételt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az Öcsödi Könyvtár immár II. Mézeskalácssütő versenyének 

eredményhirdetése, itt vehették át a díjazottak az ajándékukat. 

Külön gratulálunk Rostás Zsanettnak az I. helyezésért a 

„Községháza” másának megalkotójának, amelyet fel is ajánlott 

Hivatalunk számára. Köszönjük szépen a részvételüket és a 

szebbnél szebb mézeskalácsokat. 

Bozsikné Kovács Hajnalka, az Alapszolgáltatási központ 

intézményvezetője az ünnepi gondolatai után meggyújtotta a 

reményt jelképező harmadik gyertyát. 

 

December 22. vasárnap  

Nádudvari Milán és Török Zsolt általános iskolás diákoktól 

Aranyosi Ervin Karácsonyi csoda című versét hallhattuk.  

Molnár András polgármester úr ünnepváró gondolatai után 

meggyújtotta adventi koszorúnkon a szeretetet jelképező 

negyedik gyertyát. 

A szeretet lángjának fellobbánása után, meglepetésként 

tűzzsonglőr, tűzvarázs produkció következett. A tűzzsonglőrök 

látványos fényjátékokkal, bámulatos tűztánc előadásukkal 

kápráztatták el az ünnep hangulatában a közönséget. 

A csodálatos műsor után az ünnepi fénybe öltözött veterán és 

modern traktoros felvonulás vette kezdetét. Az Öcsödi Veterán 

Traktor Baráti Kör összefogásának és szervezésének  

 

 

köszönhetően idén már negyedik alkalommal csodálhattuk meg 

a veterán és modern gépek kavalkádját, amely az idén különösen 

káprázatosra sikeredett. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szeretnénk megköszönni minden lelkes támogatónknak a 

segítséget. 

Köszönjük, hogy olyan sokan eljöttek minden alkalommal! 

 

Köszönjük a Polgármesteri Hivatal és a Községgondnokság 

dolgozóinak, hogy rendezvényeink megszervezésében, 

lebonyolításában a kezdettől fogva segítségünkre voltak. 

Köszönjük a gyönyörű fenyőfákat községünk lakóinak, 

Pasztelyákné Izbéki Rózának és Hegedűs Erikának. 

Köszönjük Zuborné Bíró Enikőnek és Mátéfi Ágnesnek a közös 

adventi koszorú elkészítését.  

Köszönjük Bata Gábornénak és Gál Imrénének a finom teát és a 

vendéglátást mind a négy adventi vasárnapon.  

Köszönjük a finom forralt borhoz felajánlott alapanyagokat 

Bohár István Zalaszentlászló polgármesternek, Molnár András 

polgármester úrnak, Szilágyi Imrének, Bata Gábornak és 

feleségének. Köszönjük Molnár Andrásnénak, hogy minden 

Adventi vasárnapon elkészítette a forralt bort.  

Köszönjük az Öcsödi Polgárőr és Tűzoltó Egyesületnek az 

odaadó munkát, rendezvényeink biztosítását és a zsíros kenyér 

felajánlásukat.  

Köszönjük mindenkinek, aki bármilyen formában is segítette, 

támogatta a 2024-es adventi időszak eseményeink 

megvalósítását. 

Eltelt a karácsony, eljött az újesztendő. Mindenkinek egészséget, 

békességet, anyagi biztonságot és szerencsét kívánunk a 2025 -

ös évre! 

 

Az Öcsödi Könyvtár dolgozói 

 

 

A következő lapzárta:  

2025. március 26. (szerda) 
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Tóth József Alapszolgáltatási Központ Hírei 

 

Kedves Öcsödiek! 

Meghitt karácsonyi ünnepség az idősek otthonában 

 

December 19-én különleges karácsonyi ünnepséget rendeztünk 

az idősek otthonában, amely során lakóinkat és vendégeinket 

egyaránt áthatotta az ünnepi hangulat. 

Az esemény első fellépője az általános iskola énekkara volt, akik 

gyönyörű karácsonyi dalokkal kápráztatták el a közönséget. A 

gyermekek csillogó hangja és lelkes előadásmódja mindenkit 

meghatott, és valódi ünnepi varázslatot hozott a terembe. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A műsor második részében Cseh-Niczky Nikolett lépett 

színpadra, aki lenyűgöző zenés előadásával járult hozzá az 

ünnepi hangulathoz. A dallamai egyszerre voltak meghatóak és 

felemelőek, igazi karácsonyi élményt nyújtva az otthon lakóinak 

és a vendégeknek. 

A rendezvény során az otthon dolgozói és segítői is azon 

dolgoztak, hogy az ünnepség minden részlete tökéletes legyen. 

Az esemény végén egy kis vendéglátással zártuk az ünnepséget, 

ahol minden résztvevőnek lehetősége volt beszélgetni és közösen 

emlékezni az ünnep meghitt pillanataira. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Köszönjük mindenkinek, aki hozzájárult ehhez a csodálatos 

naphoz, különösen a fellépőknek, akik mosolyt és örömöt 

varázsoltak az otthon falai közé.  

Bozsikné Kovács Hajnalka 

intézményvezető 

Településünkön sajnos évek óta nincs 

szórakozási, kikapcsolódási lehetőség. Ezért 

fogalmazódott meg bennem, mi lenne, ha discot 

szerveznék, ami mindig a jótékonyság jegyében 

zajlana. A megrendezésre kerülő 

rendezvényeken a belépő- és támogatójegy 

vásárlásával mindig egy általam kiválasztott szervezetet, 

egyesületet, intézményt támogatnék.  

Az első ilyen jótékonysági disco 2023 decemberben került 

megrendezésre, ahol a befolyt összegből az Öcsödi 

Sportegyesületet Önökkel/Veletek együtt támogattuk, így 

268.000 Ft gyűlt össze részükre. 

2024. március 30-án a húsvéti hosszúhétvégén az Öcsödi József 

Attila Általános Iskola Juhász Béni úti iskoláját tudtuk támogatni 

309.000,-Ft-al. 

A rendezvény után sajnálatos dolog történt, hiszen az összes 

zeném, a befektetett munkám, amiket már 2004 óta gyűjtöttem 

veszni látszott. Ekkor úgy éreztem fel kell, hogy adjam a 

legnagyobb hobbimat a szórakoztatást, teljesen el voltam 

keseredve. Mindezek ellenére hálás vagyok, hogy ez megtörtént 

velem megérezhettem azt, hogy milyen érzés az, amikor rajtam 

segítenek az emberek! A barátaim, a lakosok, a bulizó emberek 

ugyanis gyűjtést szerveztek, hogy a számítógépemet pótolják. 

„Annyi mindent tettél már ezekkel a rendezvényekkel a faluért, 

hogy most rajtunk a sor, most mi segítünk!”- jött ez a mondat. Ez 

nekem nagyon jól esett, köszönöm mindazoknak, akik 

hozzájárultak ahhoz, hogy ne kelljen feladnom a hobbim. Itt 

eldöntöttem, hogy mindenképp folytatni fogom. 

Legutóbbi jótékonysági rendezvényemmel, amelyet 2024. 

december 14-én tartottam, az Öcsödi Szivárvány Óvoda és 

Bölcsődét támogattam. Rostás Sándorné intézményvezetővel 

egyeztetve a felajánlott pénzből fejlesztő játékokat fognak 

vásárolni a sajátos nevelési igényű gyerekek foglalkozásaira. Aki 

nem tudott részt venni a discon, azok támogatójegyet tudtak 

vásárolni ezzel is támogatva az óvodás gyerekeket. A belépő- és 

támogatójegyekből befolyt összeggel 280.000Ft-al sikerült 

támogatni a gyerekeket. 

Próbálom ezeket a rendezvényeket úgy szervezni, hogy 

változatos legyen zeneileg, ne legyen egyhangú, így erre a bulira 

kedvezve a fiatalabb korosztálynak, és akik a pergősebb zenéket 

kedvelik, meghívtam egy szarvasi fiatalembert Melis Márkot 

(DjMedigen), hogy zenéljen ő is nekünk.  

Az eddigi jótékonysági discok tapasztalatai azt mutatják, hogy 

van igény a szórakozásra, így mindenképp folytatom, amit 1 

évvel ezelőtt elkezdtem. Itt is szeretném megköszönni 

mindazoknak, akik valamelyik bulin (akár mindhármon) részt 

vettek és támogatták a kezdeményezésemet. 

Tavasszal folytatjuk! 

 

Üdvözlettel: 

Légrádi Lajos 
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Pantó Antal Hagyományőrző Egyesület Hírei 
Visszatekintés 2024. nagy eseményeire, fontos rendezvényeinkre 

 

A lendületes és eredményes munka 

Egyesületünkben 2024-ben is 

folytatódott. Az évről-évre általunk 

immár hagyományossá tett, az egész 

falunak szóló kulturális rendezvényeink - januári regölős 

Újévköszöntő, áprilisi Tavaszköszöntő ünnep, Szent György 

napot követő Tájház napok - mellett sokat újítottunk, különösen 

a jeles napokhoz és eseményekhez kapcsolódó programokkal, 

valamint szakmai tanulmányutak szervezésével. 

Februárban a Szivárvány Óvodával a Körös Tájházban farsangi 

mulatság volt, színes műsorokkal, télűző kiszebáb- égetéssel és 

természetesen az ügyes asszonyaink által sütött farsangi fánkkal. 

Februárban meghívást kaptunk egy országos NMI rendezvényre.  

Egyesületünk sikeresen pályázott a Látópont címre, ennek 

ünnepélyes átadására került sor Dabason, ahol egy városi séta 

során a Látópont település nevezetességeit is megismerhettük. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Körös Tájházban két nagy országos felhíváshoz is 

csatlakoztunk. 

Évek óta hagyomány, hogy Szent György Napja körül nyitnak a 

Tájházak e jeles naphoz kapcsolódó programokkal. Mi 

többnapos kiállításra, szervezett kézműves foglalkozásokra és 

többféle gasztroprogramra vártuk vendégeinket, az óvodásoktól 

az idősekig. 

Májusban először vett részt Egyesületünk a Közösségek Hete 

programon. A Körös Tájházban az óvodásokat a kézműves 

foglalkozásokon kívül közös kertészkedésre is fogadtuk, az 

iskolásokkal egész napos gasztroprogram keretében 

hagyományos sütkérezés volt, kemencében sültek a 

“tótkalapok”. 

Kerékpáros Túraklubunk szarvasi kirándulást, az Egészség Klub 

közösségi délutánt szervezett a Tájházban. 

A Kerékpáros Túraklub ezen kívül egy “Csapatépítő” program 

keretében közös tarhonyakészítésre majd közös főzésre és ebédre 

hívta a tagokat. 

A Magyar Építőművészek Szövetsége keretében meghirdetett 

“Nagyapám Háza” projektre beadott pályázatunk 2024-ben ismét 

sikerrel járt, így egszervezhettük a nyári népi építészeti tábort, 

melynek tárgya Tájházunk melléképületeinek - istálló, ólak - 

belső felújítása saras tapasztással, meszeléssel- volt. Egy évvel 

ezelőtt ezen épületek tetőszerkezetének felújítása, cserepezése 

már sikerrel megtörtént. 

A számos helyi adományozónak köszönhetően tetemes régi 

tárgy, sok bemutatásra váró mezőgazdasági eszköz méltó 

elhelyezését, újabb tájházi enteriőrök kialakítását tervezzük a 

rendbetett melléképületekben. 

Tájházunk fenntartása, a kert folyamatos gondozása, de az újabb 

és újabb felújítások is önkéntes közösségi munkában, 

felajánlások és adományok útján valósulnak meg. A szavakban 

kifejezett hálás köszöneten túl minden évben szervezünk egy 

vacsorával egybekötött közösségi ünnepet is, önkénteseink és 

adományozóink meghívásával. Az augusztusi nagyszabású 

közösségi “Nyárünnep” alkalmából a helyi Értéktár Bizottsággal 

közösen szervezett értéktár kiállításra is vártuk vendégeinket. 

Megalakulásunk óta egyik legfontosabb feladatunknak tekintjük 

az öcsödi háztartási hagyományok, régi szokások, receptek 

újjáélesztését, megélését. Ennek szellemében tartottunk egy 

hagyományos őszi szilvalekvár főzést. 

A szilvalekvár készítése mélyen gyökerezik a magyar népi 

gasztronómiai hagyományokban. Ez nem csupán egy egyszerű 

recept, hanem egy rituálé, amely a családi összetartozás és a 

hagyományok ápolásának szimbóluma is. A szilvalekvár igazi 

titka a türelemben és az alapanyagok minőségében rejlik. A 

legjobb lekvárhoz érett, zamatos szilvára van szükség, amely 

önmagában is elég édes, így nincs szükség hozzáadott cukorra – 

ez adja meg a klasszikus, kissé fanyar, de mégis édes ízt. A 

szilvalekvár főzés valamikor kiemelkedő eseménynek számított 

a mi községünk életében is, mivel az órákon át, sokszor egész nap 

tartó állandó keverés mellett összegyűlt a család, rokonok, 

szomszédok. Ma már zárkózottabbak az emberek, de nem a 

Körös Tájházban, ahol felelevenítjük a hagyományos, 

családiasan végzett lekvár főzés szokását. A mi asszonyaink a 

szakszerűséget hozzák magukkal, hiszen a lekvár főzés 

évszázadokra visszanyúló hagyománya a régi öcsödi 

családokban ma is élő szép és hasznos szokás. Vannak házak, 

ahol ezekben a hetekben még előveszik az üstöt és kavarják a 

lekvárt a család részére. Vissza-vissza térő gyerekkori őszi 

emlékem, ahogy mi unokák a szomszéd gyerekekkel együtt - a 

fröcsögő forró lekvár miatt kellő távolságra - kis sámlikon 

körbeüljük a katlanban alágyújtott nagy rézüstöt, amiben 

Nagyanyánk egész nap fáradhatatlanul kavarja a nagy 

derékszögű fakanállal a rotyogó lekvárt.  

Tájházunkban már délelőtt a rotyogó szilvalekvár kellemes illata 

vonzotta a látogatókat, kíváncsi tagjainkat. Délutánra megteltek 

az üvegek, majd régi szokás szerint szárazdunsztba kerültek. 

Téli, tavaszi egyesületi ünnepeinken vígan sülhetnek a közösségi 
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kemencében a szilvalekváros kiflik, bukták. Kellemes szép 

együttlét, derék munka volt. Utólagosan is köszönet minden 

adományozónak és  szorgalmas résztvevőnek. 

Látópont címünkhöz kapcsolódó programjaink közül két 

különösen emlékezetes esemény részesei voltunk. 

Meghívás alapján részt vettünk Szolnokon, a tiszaligeti 

Campuson a Magyar Közösségépítők Értékszövetsége Egyesület 

által szervezett szakmai vándorfesztiválon, a II. KözösÉg 

Fesztiválon. A háromnapos rendezvényen a látogatók 

megismerhették Jász-Nagykun-Szolnok vármegye értékeit, az 

alföldi ízeket és hagyományokat is.  Vármegyénkből tizenegy 

Látópont jelent meg, többnyire a települések önkormányzatának 

teljes szervezésében. 

A Kulturális Minisztérium, a Vármegye és Szolnok, valamint a 

szervező NMI, a Látópont projekt és az Agora vezetői sorban 

látogattak standunkra, mely a teremben nemcsak a legnagyobb, 

de a látogatók egyöntetű véleménye szerint a legszebb, 

leggazdagabb és “legfinomabb” kiállítóhely is volt. Mindannyian 

büszkék vagyunk a közösen alkotott teljesítmény elismerésére, 

annál inkább mert mi mindent saját erőből, egyesületi és egyéni 

finanszírozással szerveztünk. 

Szeptember végén tartotta Egyesületünk a Holokauszt 80 

emléknapot. 

A zsúfolásig megtelt Tájházban több emlékező előadást és Dr. 

Dankó István könyvbemutatóját követően Dr. Barna Gábor 

vezetésével megnyitottuk a Tiszazug zsidó történetét bemutató 

vándorkiállítást, mely több hétig látogatható volt nálunk. 

Örömmel nyugtáztuk, hogy nagyon sokan, köztük iskolai 

osztályok is megnézték a nagyon gazdagon összeállított, öcsödi 

vonatkozásokat is tartalmazó bemutatót. A délután programja 

volt a zsidó temető bejárása is, ahol megkoszorúztuk a holokauszt  

áldozatainak márvány emléktábláját. Dr. Dankó István 

vezetésével végigjártuk a nyáron teljesen rendbetett, megtisztított 

temetőt, s a helyszínen hallgathattuk meg magyarázatait és 

fordításait a sírfeliratokról, a zsidó temetési szokásokról. 

Elgondolkoztató, tanulságos nap volt. A közös emlékezésnek 

több üzenete van. Ismerjük meg minél jobban egykori zsidó 

lakótársaink életét és azt, amivel hozzájárultak településünk 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

életéhez az 1840-es évektől a 20. század közepéig, megértsük a 

sorsközösséget azokkal, akikkel történelmileg összetartozunk. 

Fontosnak tartjuk, hogy ne merüljön feledésbe a vészkorszak 

rettenete, fogjunk össze annak érdekében, hogy gyermekeink, 

unokáink emberséges, jobb világban élhessenek, ahol nincs helye 

a másik ember megbélyegzésének. Ezúton köszönjük meg 

Önkormányzatunk és a Községgondnokság feltétel nélküli 

támogatását a zsidó temető rendbetétele és jövőbeni 

karbantartása érdekében  végzett egyesületi munkánkhoz. 

Novemberben egy emlékezetes, nagyszabású rendezvényen sok 

meghívott vendéggel, fellépőkkel ünnepeltük meg Népdalkörünk 

50. évfordulóját. Látópont pályázatunk sikere óta 

dolgozunk azon, hogy Tájházunkat és településünk 

nevezetességeit minél méltóbban tudjuk bemutatni 

látogatóinknak. 

Ehhez, a módszerek és jó gyakorlatok megtapasztalásához igen 

nagy segítség az NMI által szervezett “Látóutak” rendszere. 

Mi Tiszafüreden és Noszvajon jártunk, ahol remekül szervezett 

bemutatókon és közösségi programokon vehettünk részt. 

Egy nagyon tanulságos és élménnyel teli utunk volt a 

somogyszobi idei Tájháztalálkozó is. Ezekre az országos 

találkozásokra mi is bemutatkozással készülünk, hirdetjük 

Tájházunk, egyesületi munkánk sajátosságait, országszerte 

növeljük Öcsöd ismertségét, jó hírét. 

Decemberben, 15-én mi is részt vettünk az adventi 

ablakdíszítésben s az évet a Tájházban egy hagyományos adventi 

közösségi programmal zártuk. 

A 2024-es évet elégedettséggel értékeljük. A rendezvények, 

kiállítások, bemutatkozások érdekében végzett sok munka, az 

élményekben gazdag szakmai utak egyre jobban 

összekovácsolják egyesületi csapatunkat.  

Megerősödve és tetrekész összefogással  állunk az újabb 

kihívások és feladatok elé. 

Nagy köszönettel tartozunk térségünk országgyűlési 

képviselőjének, a falu jelenlegi vezetőinek és a 

képviselőtestületnek a pozitív és értő figyelemért, mellyel 

munkánkat követik. Köszönetünket fejezzük ki azoknak az 

öcsödieknek és elszármazottaknak is,  akik szerteágazó 

egyesületi munkánkat és a Körös Tájház helyi védettségű 

épületének fenntartásáért és felújításáért tett erőfeszítéseinket 

nemcsak elismerik, de részvételükkel, adományaikkal, önkéntes 

munkájukkal tevőlegesen folyamatosan támogatják.  

 

Pasztelyákné Izbéki Róza 
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Meghívó 

Farsangi mulatságra 
A Pantó Antal Hagyományőrző Egyesület szeretettel meghív  

minden kedves érdeklődőt  

a KÖRÖS TÁJHÁZBA 

2025.február 28-án 14.00 órakor  

kezdődő  

„Farsangi mulatságra” 
 

Program 

- Öcsödi Szivárvány Óvoda és Bölcsőde műsora 

- Öcsödi József Attila Általános Iskola műsora 

- Kiszebáb égetés 

 

Mindenkit szeretettel várunk egy vidám, közös télűző farsangolásra! 

Forralt bor, tea és finom farsangi fánk várja vendégeinket! 
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Bölcsi Hírek 
 

December hónapban ünnepi hangulat uralkodott bölcsődénkben, 

hiszen két csodálatos eseményt tartottunk a kicsik nagy örömére.  

December 6-án a Mikulás látogatott el hozzánk, akit a gyermekek 

nagy izgalommal vártak. Már a megelőző napokban nagy 

készülődés vette kezdetét, kis alkotásokat készítettünk, 

dekoráltunk, megteremtettük a hangulatot. Kedves dalokkal, 

mondókákkal fogadtuk az érkezését, melyet minden gyermek 

számára kis csomagokkal jutalmazott a Nagyszakállú. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A bölcsődei karácsonyi ünnepség egy bensőséges esemény 

nálunk, amit a gyermekekkel közösen élünk meg. Már a reggeli 

órákban megkezdődik a készülődés, közösen díszítjük fel a 

fenyőfát, karácsonyi dalokat énekelünk és izgatottan várjuk, 

hogy milyen ajándékok kerülnek a fa alá.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az ünnepvárásba igyekeztünk a családokat is bevonni. Adventi 

kézműves délutánt szerveztünk a szülők részére, ahol 

lehetőségük volt kézműves ajándékok készítésére közösen a 

gyermekükkel. Nagy öröm számunkra, hogy ilyenkor apukák, 

testvérek is érkeznek. Ezek az események építő hatással vannak 

a bölcsőde és a családok kapcsolatára.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ezúton szeretném megköszönni Kollégáim és a Szülők támogató 

munkáját, segítségét!  

Egészségben, boldogságban gazdag Új Évet kívánok 

mindenkinek!  

 

Farkasné Miklós Melinda 

kisgyermeknevelő 
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Advent a karácsony (december 25.) előtti negyedik vasárnappal 

veszi kezdetét és karácsonyig tart. Az adventi időszaknak 

megvannak a saját ünnepi jellegzetességei és hagyományai is, az 

ünnepi hangulat megteremtése. Az óvodai csoportokban adventi 

koszorút készítettünk és minden héten a csoportokban szokásaik 

szerint új gyertyákat gyújtottunk meg. Az utolsó gyertya lángja 

a karácsonyi ünnepségen lobbant fel.  

A csoportokban adventi naptárat is készítettünk, melyben 

minden nap egy vers, mese, illeve kis meglepetés várta a 

gyermekeket.  

Mikulás napja 
 

Szent Miklós ünnepe, a Mikulás napja a gyerekek egyik kedvenc 

ünnepe, a karácsony közeledtét jelzi. A hagyományokat őrízve a 

kiscipők kikerültek az ablakba, ahol a gyermekeket reggel apró 

meglepetés várta. 

A Mikulás érkezését nagyon várták, énekekkel, versekkel 

készültek, míg megpihent a csoportjukban a Mikulás.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Karácsony 
 

A Karácsony az egyik legszebb ünnepe óvodánknak. 

Decemberben a csoportokban átvette a hangulatot a karácsonyi 

készülődés: mézeskalács és sütemények, meglepetés ajándékok, 

karácsonyfadíszek, üdvözlőkártyák készítése.  

December 18-án a megérkezés pillanatától, a reggeli 

készülődéstől fogva valami különleges hangulat alakult ki a 

csoportokban. A gyermekek izgatottak voltak, telve 

várakozással. Díszbe öltöztetett csoportszobákba léphettek a 

gyermekek, finom illatok, kellemes zene és a csoport fenyőfája 

fogadta őket. Közösen feldíszítették a karácsonyfájukat és 

fogadták a meghívott vendégeiket.  A csoportok szokásaikat 

tartva ünnepi műsorral , ajándékkal készültek szüleiknek, 

vendégeiknek. A délelőtt további része az ünnepség legszebb 

pillanata volt, az ajándékbontás és a közös játék a szülőkkel. 

Nagyon megható pillanatok ezek, ahogy látjuk a gyermekek 

arcán a boldogságot, az örömöt. 
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Ovi Hírek 
Adomány a Beerselection Craft Beer Store & Bar munkatársaitól 

 

Köszönet 

Decemberben, karácsony közeledtével a budapesti Beerselection 

Craft Beer Store & Bar második alkalommal gyűjtést szervezett 

az Öcsödi Szivárvány Óvoda és Bölcsőde javára. Ezúton is 

szeretnénk megköszönni, hogy ismét gondoltak a gyermekekre 

hozzájárultak ahhoz, hogy egy kis boldogságot juttassunk a 

gyerekek szívébe!  

Az összegyűjtött ábrázolási felszereléseket január 1. hetében a 

Beerselection képviseletében ifj. Lénárt László, volt óvodásunk 

hozta le Öcsödre és adta át az igazgatónak.  

Az óvodai és bölcsődei csoportok megkapták a sokszínű, 

változatos ábrázolási eszközöket, melyet nagy örömmel 

fogadtak. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Beerselection Craft Beer Store & Bar 

Üzletünk közel 10 éves múlttal rendelkezik, amihez én több mint 

féltávon csatlakoztam. Kisüzemi sörök forgalmazásával 

foglalkozunk és szenvedélyünket igyekszünk megmutatni 

másoknak, ennek tudhatjuk be, hogy kiváló közösséget 

építettünk ki. Ezen kedves törzsvásárlóinknak és partnereinknek 

köszönhetően sikerül mindig egy-egy adománygyűjtő eseményt 

szerveznünk. 

A karácsonyi gyűjtés az évek során már hagyománnyá vált 

nálunk, az öcsödi Szivárvány Óvodát pedig már második 

alkalommal örvendeztettük meg, és szeretnénk, ha ez 

megmaradna jó szokásunknak. A családom ott él, én is onnan 

származom, szóval kicsit „kutya kötelességemnek” érzem 

segíteni, ahol és amiben csak lehet. 

Egyeztetve az intézmény dolgozóival, tudatosan készségfejlesztő 

eszközökkel segítjük munkájukat és a gyerekek fejlődését. Nagy 

örömmel tölt el mindig minket, amikor látjuk az eredményét, 

akár csak képek formájában is. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Örülök, hogy segíthettünk: 

ifj. Lénárt László 
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Modern festési technika bemutatása  

2024. 12. 09-én délután kézműves foglalkozást tartottam a 

vállalkozó kedvű 2. osztályos gyerekek számára. A tanulók a 

Paint Pouring - Csurgatásos akrilfestés technikájával 

ismerkedhettek meg. 

Nagy érdeklődéssel fogadták a Juhász Béni úti művészpalántáink 

ezt a fajta festési technikát.  Védőfelszerelésként gumikesztyűt 

húzva vetettük bele magunkat a munkába. Természetesen 

mindenki nyakig a festékben teljesedett ki, élvezettel kiválasztva 

az alapszínt és a hozzá megfelelő színeket, amit aztán hajszárító 

segítségével fújtunk különböző formákra. Használtunk hozzá 

cellaaktivátort, illetve szilikonolajat is a még érdekesebb 

lyukacsos hatás elérése érdekében.  

Száradás után a képekből az adventi vásáron is igyekeztünk 

értékesíteni párat, ami sikeresen meg is történt. 

Bízom benne, hogy megszületett bennük aza alkotás, festés utáni 

vágy. Második félévben a foglalkozás folytatásában agyagozni 

fogunk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Huszti-Kóré Tímea 

a 2.a osztály osztályfőnöke 

Fenyőünnep 

A fenyőünnepre a harmadik évfolyamos tanulók készültek szívet, 

lelket melengető ünnepi műsorral. Verses, zenés, táncos 

előadásukkal elénk varázsolták az ünnepvárás időszakát. Az 

előadás helyszíne, a tornacsarnok is ünnepi díszbe öltözött.  

Az advent a Szent András napjához (november 30.) legközelebb 

eső vasárnapon kezdődik és karácsony napjáig 

tart. Legfontosabb szimbóluma az örökkévalóságot és a 

megváltás fényét jelképező adventi koszorú. Az adventi 

vasárnapokon meggyújtott négy gyertya a hitet, a reményt, az 

örömet, illetve a szeretetet szimbolizálja. Az előadáson 

jelképesen tánccal és szerepjátékkal is felidézték a 

gyertyagyújtás meghitt hagyományát. 

Az adventi időszak jeles napok egész sorát foglalja magába. 

december 6. Miklós napja, amit vidám verssel, mókás tánccal 

idéztek meg a gyerekek.  

december 13. Luca napja 

Ezen a napon kezdték faragni tizenháromféle fából a Luca széket, 

de sok más népi hagyományt is megjelenítettek a gyerekek 

szerepjátékukban. 

A műsor zárásaként gyönyörű körtáncban gyönyörködhettek a 

vendégek.  

Karácsonyi Angyal ablakodba szálljon, 

nézzen be Tehozzád, s szeretetet lásson. 

Betlehem csillaga Terád vigyázzon, 

s mindnyájatokat a Jóisten megáldjon!” 

BÉKÉS, BOLDOG KARÁCSONYT KÍVÁNUNK! 

Az iskola tanulói és dolgozói 

 

A videó felvételt Kovács János készítette az iskolai ünnepségen. 

Köszönjük szépen a segítségét. 

A fotók a József Attila Nyugdíjas Klub karácsonyi ünnepségén 

készültek. 
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ADVENTI VÁSÁR 

Iskolánk történetében első alkalommal került sor december 14-

én az Adventi Vásár megrendezésére. A szervezés már jóval az 

adventi időszak előtt megkezdődött: gyerekek, iskolai dolgozók 

és szülők mind azon fáradoztak, hogy igényes, kreatív saját 

készítésű ajándéktárgyakat, dekorációt készítsenek a vásárra.  

Igazi ünnepváró hangulatban kezdődött a vásárunk: a 3. 

évfolyam tanulói olykor vidám, mégis megható műsorukkal 

nyitották meg a rendezvényt, emelve annak ünnepélyességét. A 

műsor végén még a hóesés is megörvendeztette a jelenlévőket. 

Az ünnepi műsor után kezdetét vette a vásár a szépen feldíszített 

sportcsarnokban, az iskola aulájában és ebédlőjében. A 

sportcsarnokban szebbnél szebb kézműves ajándékok – bőr, 

papír-, fa- és textil tárgyak, gyertyák, karácsonyfadíszek, 

ékszerek, mézeskalács, asztali díszek töltötték meg a standokként 

szolgáló asztalokat. Széles kínálatuk, valamint a hangulatba illő 

programok nagy sikert arattak és sok vendéget vonzottak. Nagy 

népszerűségnek örvendett az osztályok és szülők által 

összeállított zsákbamacska is. Jó volt látni, hogy a gyerekek 

milyen jó érzéssel árusították az általuk készített portékákat. 

Az iskola épületében a fiatalabb korosztály örömére nem maradt 

el a kézműveskedés sem, a gyerekek saját készítésű képeslap 

alkotásával bontakoztathatták ki kreativitásukat. Színező, 

valamint arcfestés is fokozta a gyerekek önfeledt vidámságát. 

Nagy sikere volt a karácsonyi játékteremnek is, ahol az 

érdeklődők karácsonyi egy-perc-és-nyersz-jellegű játékokat 

próbálhattak ki. Az aulában a szépen díszített karácsonyfa mellett 

a fotófal és a jókívánságfal járult hozzá a vidám percekhez és az 

emlékezetes pillanatok megörökítéséhez. Az ebédlőben tartott 

sütivásárban rengeteg finom sütemény közül válogathattak az 

oda látogatók: muffin, mézes krémes, kókuszgolyó, mézeskalács 

és sok egyéb fajta sütemény talált gazdára rövid időn belül. 

Meleg tea, szörp, a háttérben szóló karácsonyi zene, a sok boldog 

gyermek arca, a jó beszélgetések és egy cseppnyi együttlét 

jellemezte a délelőttöt. Úgy érezhettük, hogy mindenkinek 

szívet-lelket melengető feltöltődés volt ez a sok munka és a téli 

hideg ellenére.  

A hatalmas munka és befektetett energia, a gyerekek, dolgozók, 

szülök közös munkája és tenni akarása meg lett a hozadéka: 

közös erővel szép összeget sikerült gyűjtenünk a 

Diákönkormányzatnak és az osztályoknak, melyet a jövőben a 

gyerekek javára fogunk fordítani. 

Kurenda Zsanett 

szervező 

 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS 

Hálás szívvel köszönjük Mindenkinek az elmúlt hetek munkáját, 

az ajándékok készítését, a vásáron a sok szorgos kéz segítségét 

és az önzetlen felajánlásokat! 

Köszönjük a szülői munkaközösség tagjainak, hogy támogatták 

kezdeményezésünket. 

Példamutató lelkesedéssel vetették bele magukat a közös 

munkába, akár az ajándéktárgyak elkészítéséről, a 

zsákbamacskák összeállításáról, vagy a süteménysütésről volt 

szó. Főleg az alsó tagozatos osztályoknál nélkülözhetetlen volt a 

segítségük az árusításnál is. 

Köszönjük a partner szervezeteinknek, helyi vállalkozásoknak, 

hogy felajánlásaikkal segítették rendezvényünket. Támogatott 

Bennünket a Sárkány ABC, Szilágyi Imre – Barkácsbolt, a Sarok 

ABC, a Tóth József Alapszolgáltatási Központ Idősek Otthona, a 

Pantó Antal Hagyományőrző Egyesület tárgyalkotói és tagjai, 

név szerint: Csonkiné Boldizsár Márta, Bencsik Márta, Tóth 

Lajosné, Bata Gáborné, Gál Imréné, Pákozdi Antalné. 

Köszönjük kollégáinknak, pedagógusoknak, az oktatást 

közvetlenül segítő munkatársaknak, technikai dolgozóknak, 

hogy fáradhatatlanul szervezték a munkát, tartották a kapcsolatot 

a szülőkkel, ötleteikkel, pozitív hozzáállásukkal segítették a 

szervezést. 

Köszönjük iskolánk tanulóinak, a gyerekeknek, hogy nevelőik 

irányításával elkészítették az ajándéktárgyakat, a nagyobbak 

pedig még a dekorálásban is részt vettek. 

Úgy gondoljuk, hogy ez a sok közös munka, tenni vágyás, egy 

irányba mutató akarat, pozitív energia máris hatalmas nagy 

nyereség, melyet a későbbiekben is tudunk majd kamatoztatni. 

 

Budainé Bajzáth Ibolya 

igazgató 

 

  D. Kis Zsoltné                             Osztrovszkiné Bata Gyöngyi 

igazgatóhelyettes                                     igazgatóhelyettes 

 
 

__________________________________________ 
 

Karácsonyi hangverseny 

 

2024. december 17-én rendeztük intézményünkben a Szarvasi 

Chován Kálmán Alapfokú Művészeti Iskola Öcsödi Tagozatának 

hagyományos karácsonyi hangversenyét. 

A hangszeres zene és ének mindannyiunk szívét, lelkét 

megtöltötte, a karácsonyi készülődést, az adventi várakozást még 

szebbé tette. 

A zeneiskolás növendékek közös énekléssel zárták a 

hangversenyt. 

A fellépő tanulók a következők voltak: 

Szeleczki Bence, Török Zsombor, Karikó-Tóth Luca, Boldizsár 

Gergő, Török Anna, Szeleczki Csaba, Szeleczki Boglárka, Török 

Zsolt, Nádudvari Milán, Nyíri Ákos, Nyíri Zalán, Balogh 

Szabolcs 

 

Köszönjük a felkészítő pedagógusok: Vitális Éva, Cseh András, 

Soós Tibor és a hangversenyt levezető Czibulya Zsuzsanna 

munkáját. 
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Sulihírek 
 

Öveges-program – laborfoglakozások a szarvasi 

gimnáziumban 

2025. január 21-én az Öveges-program keretében két izgalmas 

természettudományos órán vettünk részt Szarvason, a 

gimnáziumban a hetedik és a nyolcadik osztályos tanulók egy 

csoportjával. A fizika órán folyékony nitrogénnel végeztünk 

látványos és érdekes kísérleteket, amelyek lenyűgöztek 

mindenkit. Biológia órán pedig a mikroszkóppal való munka 

rejtelmeibe nyertünk bepillantást, közelebbről is megismerve a 

tudományos eszköz használatát. Ez a nap igazán különleges és 

tanulságos élményt nyújtott mindannyiunk számára! 

Ezúton köszönjük a Vajda Péter Evangélikus Gimnázium 

vezetésének, hogy lehetővé tették a tevékenységközpontú 

foglalkozásokon való részvételt. 

Hegedűs Árpád 

szaktanár 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

______________________________________________ 
 

Látogatás a Körös Tájházban 

(Amikor a Tájház mesélni kezd) 

 

2024. január 13-án, az Öcsödi József Attila Általános Iskola 4. a 

osztályos tanulóival, elsétáltunk a helyi Körös Tájházhoz.  

Technika és Életvitel óránk témája a régi konyhai berendezések, 

eszközök tanulmányozása, összehasonlítása volt, a mai 

változatokkal. Régen, a konyha a családi élet központja volt, a 

közös étkezések és munkák helye. Megfigyeltük, milyen 

meghatározó berendezések, eszközök játszottak szerepet régen 

az emberek életmódjában.  

A gyermekek lelkesedéssel toppantak be a Tájház ajtaján, ahol a 

középső konyhai rész, az utcára néző ,,tiszta szoba” után 

helyezkedett el. Sokan nem ismerték a sparheltet, aminek 

praktikusságát használták ki régen: fával fűtöttek benne,  a tetején 

főztek, a ,,ler” részében sütötték az ételeket. 

 A nagymamáink, dédnagymamáink konyháját idézte a vitrines, 

általában zöldre festett konyhaszekrény s a stelázsi.  Számunkra, 

kincseket” rejtettek: parazsas vasalót, réz mozsarat, 

szódásüvegeket, komatálat, tálalóedényeket, cserép köcsögöket, 

amiben a tejet altatták.  

 Az asszonyok szőtte vásznak a háztartásokban voltak leginkább 

használatosak: lebbencsszárító abrosz, szakajtókendő, sütőruhák, 

abroszok, kéztörlő kendő monogrammal.  Öcsödön jellemző volt 

a dupla csíkos technika, a színvilág piros fehér volt.  

A szemfülesebb tanulók észre vették a kemence ajtaját is a 

konyhában, aminek búbos része, a konyhából nyíló kisebb 

lakószobában volt látható. Milyen jó lehetett régen mellette 

melegedni, finom ételeket enni, amik megfőttek és megsültek 

benne! A hideg téli estéken bebújni a ,,sut” részébe , hallgatni  a 

kukorica szár pattogását, s a petróleum lámpa fényénél hallgatni 

a vidám, tréfás, tanulságos történeteket !  Nem csak a kemence 

melegét lehetett érezni, hanem a család szeretetét, összetartó 

erejét is. 

A szobából, egy kisebb ajtón át értünk a kis éléskamrába. 

Disznótoroztunk: fateknőt, kézi hurka és kolbásztöltőt, 

húsdarálót, bödönöket láthattunk, megnéztük a vesszőből font 

tojástartót, a kupujkát. A módosabb gazdák több tehenet is 

tartottak, így elmaradhatatlan volt a sajtár, amibe fejték a tejet. 

Megfigyeltük az evőeszközöket, amik alumíniumból készültek, s 

a kétserpenyős mérleget. 

 Sajátos helyi ízlés vezette a tárgyak megformálását, születését. 

Őseink ezt illesztették be a tárgyi világukba. Gyorsan változó 

világunkban a hagyományaink folyamatosan módosulnak, 

változnak, új szokások születnek, de a népszokások 

értékrendjükben magasztosabbak, mint a mai szokásaink, még ha 

idejét múltak, akkor is. Az itt élő emberek ehhez a tájhoz 

ragaszkodtak, ahol őseink letelepedtek s a múlt hagyománya 

szerves részt képez a ma világában is. A népi hagyományok nem 

csak a kultúra megőrzése miatt fontosak. Az események, 

szokások, ünnepek abban segítenek, hogy a közösséget 

összetartsák. 

Köszönjük szépen a Pantó Antal Hagyományőrző Egyesületnek, 

hogy megvalósíthattunk egy ,,élő” Technika és életvitel tanórát a 

Körös Tájházban. Köszönjük Bata Gáborné Erzsike néni 

segítségét, hogy megismerhettük a népi építészeti értékű épület 

sajátosságait, a régi, eszmei értékű berendezési és használati 

tárgyakat. A helyi kultúra sajátosságait be tudjuk építeni az 

életünkbe s a népi tudást, amit kaptunk, ,,örököltünk”, 

megbecsüléssel  tudjuk tovább  adni a fiatalabb generációnak. 

 

Légrádiné Pápai Tünde 

tanító 
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Recept sarok 
Bata Gáborné Erzsike – öcsödi lakos ajánlása 

 

F E L H Í V Á S ! 
 

Január hatodikai Vízkereszttel elkezdődik a farsang. A 

bolondozás, bálozás, evés-ivás időszaka. Természetesen a 

gazdagon megterített asztalról a fánk sem hiányozhat. 

Mondhatnánk úgy is, elkezdődik a „fánkőrület”. Rengeteg fajtája 

létezik: farsangi, szalagos, csőröge, képviselő, stb. az biztos, 

hogy farsang idején valamelyiknek az asztalon a helye.  

Magyarországon a 19. század tájékán terjedt el az igen népszerű 

finomság. Általában kelt tésztából készül, zsiradékban sül, 

porcukorral, baracklekvárral fogyasztják. Sütőporos változatok is 

vannak.  Mindenkinek van titkos receptje, ami alapján farsangi 

időszakban, legalább egyszer elkészíti a családnak. 

Mielőtt azonban hozzáfogunk, a fánk sütéshez olvassák el Osváth 

Erzsébet kedves gyermekversét, mely témához illő, farsangi 

hangulatot idéző.  

Osvát Erzsébet: Sül a fánk 

„Serceg a zsír, 

sül a fánk. 

Fényessárga serpenyőből 

ragyog ránk. 

Illatozik, 

nő, dagad, 

az orrunkat csiklandozó 

jó falat.” 

Ha farsang, akkor maskara. Én sem a hagyományos, szalagos 

fánk receptjét ajánlom, hanem a kissé bohókás külsejű borzas 

almafánkot. 

BORZAS ALMAFÁNK 

Hozzávalók: 1 kg alma, 1 db 

citrom, 4db tojás, 10 dkg 

kristálycukor, 2 evőkanál 

sütőpor, 30 dkg liszt, 2 dl olaj a 

sütéshez, lekvár porcukor a 

tálaláshoz. 

Elkészítés: az almákat meghámozzuk, nagy lyukú reszelőn 

lereszeljük, szűrőkanálba tesszük, és jól kinyomkodjuk. Tálba 

tesszük, a kifacsart citrom levét rálocsoljuk.  

A tojásokat habosra keverjük a cukorral, alaposan dolgozzuk 

össze az almával. Adjuk hozzá a sütőport, majd apránként 

keverjük bele a lisztet. Az így kapott tésztát pihentessük 30 

percig. 

Ha pihenés után túl sok levet engedne az alma, keverjünk hozzá 

még kevés lisztet. Forrósítsuk fel az olajat és két evőkanál 

segítségével szaggassunk bele kis halmokat a masszából. Süssük 

arany barnára, ízlés szerint szórjuk meg porcukorral, tálaljuk 

lekvárral.  

Jó étvágyat! 

 

Bata Gáborné 

 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat a települési környezet 

védelméről szóló rendeletének 2. § (1) bekezdése előírja, hogy 

a tulajdonos, résztulajdonos, használó köteles gondoskodni 

mechanikus módon az ingatlana előtti fák, bokrok 

nyeséséről, fű lekaszálásáról, gyommentesítéséről az úttestig 

terjedő területen. A járdaszakasz melletti nyílt árok és ennek 

műtárgyai tisztán tartásáról, a csapadékvíz zavartalan 

lefolyását akadályozó anyagok és más hulladékok 

eltávolításáról, a járdán felnövő növényzet kiirtásáról, 

valamint a telekingatlanról a járdára és az úttest fölé nyúló 

ágak és bokrok megfelelő nyeséséről, továbbá az ingatlan 

előtti közterületen lévő fák és bokrok nyeséséről. 

A rendelet 2. § (2) bekezdése alapján a kémiai beavatkozás 

kizárásával köteles eleget tenni a gyommentesítésnek a 

tulajdonos, résztulajdonos, használó. 

Szíveskedjenek gondoskodni a közterület (zöldterület) 

folyamatos gyommentesítéséről! 
 

Öcsödi Polgármesteri Hivatal 
 

2024-es élő adventi kalendáriumunk 
 

A játékunk lényege az volt, hogy december 1-től december 24-ig 

minden nap egy újabb ház ablakán jelenjen meg kivilágítva a 

hónap napját jelző szám. 

Azok, akik a játékunkba csatlakoztak, vagy akár csak az élő 

adventi kalendárium aktuális számait kereste, minden nap 

segítséget tettünk közzé az Öcsöd Könyvtár facebook 

oldalunkon. 

Köszönjük mindazoknak, akik a játékunkra jelentkeztek és 

azoknak is, akik lelkesen keresték az élő adventi naptárunk 

kivilágított számait. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Reméljük, hogy 2025-ben is sok lelkes jelentkező és kereső lesz. 

 
Az Öcsödi Könyvtár dolgozói 
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Köszönetnyilvánítás 

,,Úgy mentél el, ahogyan éltél, 

csendben és szerényen. 

Jóságos lelked nyugodjék békében.” 

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik szerettünk 

CS. Nagy Sándor 

temetésén megjelentek, fájdalmunkban és gyászunkban 

osztoztak. 

A Gyászoló család. 

 
 

Megemlékezés 

Oláh Imre 

halálának 25. évfordulójára 

,,Váratlanul ért halálod, búcsú nélkül mentél el, 

aludd szépen örök álmod, soha nem felejtünk. 

 

Fájó szívvel emlékezik nővére, keresztlánya és családja. 

 

 

Megemlékezés 

Oláh Imréné 

Rónyai Jolán 

halálának 11. évfordulójára 

,,Te, aki annyi szeretettet adtál, 

Te, aki mindig mellettünk áltál, 

Te sohasem kértél, csak adtál, 

minket örökre itt hagytál.” 

 

Fájó szívvel emlékezik lánya, unokája és családja. 

 
 

Megemlékezés 

Csík Imre 

halálának 17. éve évfordulójára 

Csík Imréné  

Mészáros Mária 

halálának 15. éve évfordulójára 

,,Az emlék szép virág, mely nem hervad el soha, 

szél nem fú, vihar nem sodor el tova. 

Szedjetek hát csokorba, amennyit csak lehet, 

s őrizzétek meg közülük a mi emlékeinket.” 

Emlékezik lánya Böbi, veje, unokái és dédunokája Fannika. 

   

 

Köszönetnyilvánítás 

„Amikor meghalok, (…) sírj egy kicsit, 

ha már nem tudsz másképpen tenni, 

de ne sírj túl sokáig, légy szíves. 

Néha talán kimész a temetőbe a síromhoz, 

de mindig gondolj arra, 

hogy én már nem vagyok ott. 

Ha látni akarsz engem, hátra kell fordulnod. 

Nézd a fasort a szélben, a tócsát, amiből a kismadár iszik, 

a hancúrozó kiskutyát, és ott leszek én. 

Ezt soha nem szabad elfelejtened.” 

Megtört szívvel mondunk köszönetet minden kedves rokonnak, 

barátnak, szomszédnak, valamint mindazoknak, akik eljöttek 

Komlós Lajos 

temetésére, 

utolsó útjára elkísérték, sírjára virágot helyeztek, fájdalmunkban 

osztoztak. 

A gyászoló család. 

  

Megemlékezés 

 

Nagy József 

halálának 5. évfordulójára 

 

„Egy könnycsepp a szemünkben érted él, 

Egy gyertya az ablakban érted ég, 

Egy fénykép mely őrzi emléked, 

S egy út, mely elvitte az életed. 

A bánat, a fájdalom örökre megmarad, 

mindig velünk leszel, az idő bárhogy is halad.” 

 
Szeretettel emlékezik családja. 

 
 

Sírkőkészítés 

Ábel Zoltán sírköves 
Vállalja meglévő sírkövek: 

- Teljes felújítását 

- Tisztítását 

- Betű után vésését 

Új síremlékek készítését 

Tel.: 06/30 958 4877 

Békésszentandrás Fő u. 64. 

  

Sírkőkészítés 

 

Sánta Péter 

Érd.: 06 30 312 57 74 

www.santapeter.atw.hu 
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Beszámoló a IV. fényfüzérbe borított traktoros felvonulásról 
2024. december 22-én egy különleges eseménnyel színesítettük 

a falu életét. Immár negyedik alkalommal rendeztük meg a 

fényfüzérbe borított traktoros felvonulást. Az eseményünk 

nemcsak a helyiek számára, hanem a környező településekről 

érkező látogatóknak is hatalmas élményt nyújtott. A 

felvonuláson 38 káprázatosan kivilágított traktor vett részt, a 

nézőközönség pedig rekordlétszámban gyűlt össze. A járműveket 

színes fényfüzérekkel, LED-izzósorokkal és tematikus 

dekorációkkal ékesítettük.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A felvonulás napnyugta után kezdődött, amikor a traktorokkal 

kivilágítva indultunk el. A menet a falu főteréről indult, majd 

érintettük az idősek otthonát, végül pedig a főutcán haladtunk át. 

A látvány lenyűgöző volt, a sötétben ragyogó fényfüzérek és a 

traktorok motorjának mély dübörgése igazán ünnepi hangulatot 

varázsolt. A Hoffer GS 35 karakterisztikus hangzása nemcsak a 

munka során hallható, hanem a közösségi eseményeken is, mint 

például a felvonulások, ahol a kivilágított traktorok zúgása 

ünnepélyes atmoszférát teremt. 

 

A IV. fényfüzérbe borított traktoros felvonulás nemcsak a 

faluban, hanem a környéken is egyedülálló esemény, amely évről 

évre egyre több látogatót vonz. Az idei rendezvény 

bebizonyította, hogy a közösség ereje és a kreativitás képes 

valódi csodát teremteni, és már most sokan várják, hogy mit hoz 

majd az ötödik alkalom. 

 

Öcsödi Veterán Traktor Baráti Kör 

 

Anyakönyvi hírek 

Kegyeleti hírek Születés 

Novemberben: 

Skultéti János    élt 79 évet 

 

Decemberben: 

Molnár Lajosné Jónás Julianna  élt 96 évet 

Jordán Imre    élt 71 évet 

Rédai Ilona    élt 81 évet 

Cs. Nagy Sándor   élt 86 évet 

Komlós Lajos    élt 70 évet 

Rónyai Gábor     élt 69 évet 

Budafoki Józsefné Bolyán Julianna élt 85 évet 

Nádudvari Imre István    élt 64 évet 

Marton Mihályné Kerek Julianna élt 65 évet 

 
 

 

Emléküket kegyelettel 

őrizzük.  

Decemberben: 
Budai Róbert - Prohászka Léna 

RELLA 
 

Koszkócsák Gábor - Finta Petra Rebeka 
LINETT LARISSZA 

 
Gajdos János - Rostás Edina 

VIKTÓRIA EDINA 
 

Makai Tamás - Dovalovszki Dalma 
ZSOMBOR 

 

 

 

 

 
Nagy Tibor - Hajdú Diána 

BRENDON TIBOR 
 

nevű gyermeke született. 
 

A legifjabb öcsödi polgároknak 
hosszú boldog életet kívánunk! 
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Meghívó 

 

Az Öcsödi Polgárőr és Tűzoltó Egyesület 

Jótékonysági Nőnapi bált szervez. 
2025. március 8-án (szombat) 19 órától 

az öcsödi Művelődési Házban. 

Belépőjegy ára: 

felnőtteknek: 6.000,- Ft 

gyermekeknek 12 éves korig: 3.000,- Ft 

Vacsora: birka pörkölt 
 

A hangulatról Nagy Zsolt (Szentes) gondoskodik. 

Az este folyamán a helyszínen büfé. 
 

Rendezvényünk célja településünk térfigyelő kamerarendszerének  

bővítésének elősegítése. 
 

Szeretettel várunk mindenkit! 
 

Jegyeket a Barkács Áruházban (Öcsöd, Batthyány út 7., nyitvatartási időben)  

valamint Kis Ferencnél lehet megvenni. 

Támogatói jegyek is kaphatóak 1000,- és 3000,- Ft értékben!  
 

Érdeklődni:  

Molnár András +3630 493 0438 

Kis Ferenc +3630 531 9387 
 

 
 

AZ ÖCSÖDI HÍREK A NAGYKÖZSÉG LAPJA  
Felelős szerkesztő: Bolyán Anikó, Csontos Anikó 

Szerkesztő: Kóródi Alexandra, Tolnainé Rónyai Rebeka 

A szerkesztőség címe: Öcsödi Községgondnokság és Könyvtár 

5451 Öcsöd, Kossuth tér 1.; konyvtar@ocsod.hu 

A szerkesztőség nem feltétlenül azonosul a szerzők cikkeinek tartalmával  

és azokért felelősséget nem vállal. 

Készült: Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Irodájában - 500 példányban 

 

 


